

Cizinec platil v Rozvadově filmovými eury s nápisem Movie Money

 [novinky.cz/clanek/krimi-cizinec-platil-v-rozvadove-filmovymi-eury-s-napisem-movie-money-40424068](https://www.novinky.cz/clanek/krimi-cizinec-platil-v-rozvadove-filmovymi-eury-s-napisem-movie-money-40424068)

záhlaví

Pětadvacetiletý cizinec platil na benzinkách v Rozvadově na Tachovsku filmovými bankovkami. Kriminalisté už ho obvinili ze spáchání zločinu padělání a pozměnění peněz, za což muži hrozí až osmiletý trest.

Foto: Policie ČR

Policisté zabavili u pětadvacetiletého cizince filmové peníze.

Článek

Vyšetřovatelé se věci začali zabývat na přelomu ledna a února letošního roku. „Přijali jsme oznámení, že německy mluvící muž zaplatil dvakrát na čerpacích stanicích v Rozvadově za pohonné hmoty, čokoládové tyčinky a limonády napodobeninou stoeurové bankovky. Ty měly nápis Movie Money, byly upravené, aby vypadaly jako opotřebované,“ popsala policejní mluvčí Dagmar Brožová.

V obou případech obsluha benzinky filmové peníze přijala a vrátila zbývající částku. „Kriminalisté si poté vyžádali peníze i kamerové záznamy z provozoven. V kasině následně zadrželi pětadvacetiletého muže,“ řekla Brožová.

Doplnila, že cizinec měl u sebe 120 kusů padesátieurových filmových bankovek a stejný počet dvaceti a pětieurových, 20 kusů dvouseurových bankovek a další.

Mladík z Prahy platil za mobily z bazaru falešnými eury.

Krimi

Postranní panel

Reklama

Reklama



Výběr článků



Mark Wahlberg prodal své opulentní sídlo v Los Angeles. Oproti původní ceně musel slevit 730 milionů

Jak bydlí VIP

Představitel filmových drsňáků Mark Wahlberg prodal své luxusní sídlo, které připomíná menší zámek. Dostal za něj ale podstatně méně peněz, než původně...

Načítám

Zobrazit další <

Postranní panel

Reklama

Mohlo by vás zajímat

Medvěděv otevřeně vyhrožuje zničením celého lidstva

dnes 11:19 · Jadernou apokalypsou hrozí jeden z ruských jestřábů, bývalý prezident a nynější náměstek ruské bezpečnostní rady Dmitrij Medvěděv. V článku pro list Izvěstija rozebírá téma, jak v dějinách končily velké říše a jak to současně vedlo k rozpadu stávajícího... Celý článek

Pavel k valorizaci důchodů: Jako občan mám pochybnosti

dnes 12:16 • Aktualizováno • Jako občan mám pochybnosti, řekl v pondělí na tiskové konferenci k plánovanému snížení valorizace důchodů zvolený prezident Petr...

Chyba úředníků dostala ženu do existenčních problémů, vysvětlování bylo marné

dnes 8:41 • Do složité životní situace se dostala padesátiletá žena z Kroměřížska, kterou úřad práce neoprávněně vyřadil ze své evidence...

Zelenskyj si vodí dvojníka? Záběry polské televize vyvolaly konspirace

dnes 12:05 • Setkání prezidentů Spojených států a Ukrajiny v Kyjevě má dohru na sociálních sítích. Někteří uživatelé Twitteru si lámou hlavu...

Reklama

Další služby